

Студенты ВШАиР встретились с экспертами полиграфической отрасли



Для студентов Высшей школы автоматизации и робототехники, обучающихся по направлению подготовки «Технологические машины и оборудование», был организован цикл встреч с ведущими экспертами полиграфической отрасли.

Заместитель директора компании «Риал СТФ» Михаил Лихоманов провел лекцию на тему «Современные цифровые печатные системы». В ходе выступления участники получили подробную информацию о технологиях и принципах цифровой печати. Особое внимание было уделено обзору оборудования ведущих мировых производителей, особенностям установки цифровых печатных машин и организации их сервисного обслуживания в современных условиях.

Ведущий специалист отрасли Павел Яковлев провел мастер-класс «Управление качеством цветовоспроизведения в производстве упаковки и этикетки». Занятие имело важное практическое значение для студентов, позволив углубить знания о процессах контроля качества цветопередачи и их влиянии на характеристики готовой печатной продукции.

Студенты активно участвовали в дискуссиях, задавая вопросы о технологических процессах, перспективах карьерного роста и особенностях профессии. Особый интерес вызвали практические аспекты работы с современным полиграфическим оборудованием.

Эти мероприятия стали наглядным примером эффективного взаимодействия между учебным заведением и профильными компаниями. Подобные встречи предоставляют будущим специалистам уникальную возможность узнать требования работодателей, получить ценные советы от практикующих профессионалов и лучше понять специфику выбранной специальности.

Встречи с экспертами не только расширили профессиональный кругозор студентов, но и укрепили их уверенность в востребованности получаемых знаний и навыков в реальном секторе экономики. Как отметили организаторы, такой формат взаимодействия помогает студентам более осознанно подходить к вопросам будущего трудоустройства и профессионального развития.